

DRUŠTVENE VIJESTI

OBIJLJEŽENA 63. OBLJETNICA MATURE

Druženje starih građevinara

Sudionici su proslave obljetnice mature uz stručno vodstvo obišli novi most na Dravi, na autocesti A5

Maturanti Srednje tehničke građevinske škole iz Osijeka nedavno su obilježili 63. godišnjicu mature. Maturirali su davne 1952. kao treća generacija i postali arhitektonski tehničari. Inače su bila dva razreda s ukupno 30 učenika, a maturiralo ih je 29. Preživjeli su se dosada 12 puta okupili i proslavili godišnjicu, uglavnom u Osijeku, a jednom i u Daruvaru.

Na tim se skupovima obično okupi desetak kolega, a ponekad se okupe i negdašnji maturanti s građevinskog odsjeka, što se ove godine nije dogodilo. Mnogi više nisu među živima, a ostalo ih je samo polovica. No neki se odavno ne pojavljuju na zakazanim sastancima. Na ovogodišnjim susretima okupilo ih se samo petero, i to oni koji se inače redovito odazivaju: Saša Erdelez-Klančičar i Emica Peleškey iz Osijeka, Ladislav Padjen iz Valpova, Ivan Ilaš iz Makarske te Zvonimir Zahoray iz Vinkovaca.

Za ovogodišnji je susret dogovoren i obilazak novog mosta na Dravi, na autocesti A5 (Beli Manastir – Osijek – Svilaj) ili C-ograncu V. koridora.

Uz odobrenje *Viadukta* kao izvođača radova i uz pomoć Davora Pfeifera, dipl. ing. građ., iz *Instituta IGH* u Osijeku, obilazak gradilišta je bio 29. svibnja 2015. Detaljne informacije o povijesti i izgradnji mosta na Dravi je predstavio voditelj radova Ante Vranjković, građ. teh. Sudionicima obilaska gradilišta se kasnije pridružio i Bernard Dorešić, dipl. ing. građ., također iz *Instituta IGH*.

Nakon obilaska gradilišta i prigodnog druženja u Osijeku, dogovoren je slije-

deći susret na proslavi mature u svibnju 2016. S obzirom na to da su mnogi bolesni, bojimo se da će s organizacijom budućih sastanaka možda biti problema. Naime, starost se negdašnjih maturanata osječke Srednje tehničke građevinske škole kreće od 81 do 86 godina.

Pripremio:
Zvonimir Zahoray



Fotografije učenika koji su maturirali 1952. godine



Zajednički snimak kao uspomena na cjelodnevno druženje